

其实，我是一个演员

戏说巴西世界杯上的“演技派”



苏亚雷斯咬人后倒地哀嚎

最佳恐怖剧演员：

苏亚雷斯

要是问什么东西喜欢咬活人？许多人会联想到好莱坞大片《生化危机》中的僵尸，而在足球场上，就有一名球员养成了咬人的习惯，想起来还挺恐怖的。

小组赛与意大利的生死战，乌拉圭前锋苏亚雷斯在一次对抗中狠狠咬了对方后卫基耶利尼，上演了其个人在足球生涯的咬人“帽子戏法”。咬完人后，看到基耶利尼痛苦惨叫，苏亚雷斯也假装倒地，捂着牙哀嚎，凭借出色演技，他逃过了裁判的处罚。

然而，赛后的电视回放还原了苏亚雷斯的咬人过程，他也因此被处以9场禁赛、4个月禁止参加与足球有关活动和罚款10万瑞士法郎的处罚。苏亚雷斯咬人的照片赛后还被网友PS：基耶利尼的手臂被啃断，而他正捧着断臂美餐。不知这些镜头会不会被好莱坞导演相中，或许苏亚雷斯有机会出演下一部《生化危机》。

最佳喜剧演员：

穆勒

1/8决赛对阵阿尔及利亚，德国中场穆勒的佯装一跪展示了其在演戏方面的过人天赋，尽管战术未能成功，但其逼真演技还是让全场观众笑翻了天。

在这次极其复杂的任意球战术中，穆勒是当中“男一号”。裁判哨响后，施魏因施泰格先是来了个虚跑，第二个冲出去的就是穆勒，他在奔跑过程中假装摔倒跪地，不过随即起身绕过皮球穿过对方人墙，此时站在球前的厄齐尔与克罗斯佯装罚球，最终是克罗斯将球挑传禁区内的穆勒。阿尔及利亚人送外号“北非之狐”，在狐狸面前秀演技简直班门弄斧，阿尔及利亚人墙纹丝未动，球打在了人墙上，战术以失败告终。

赛后接受采访时，穆勒表示“接下来的任意球战术还会有惊喜”，看来这位德国球星退役后不排除去当一名演员这种可能性。



在罚任意球时，穆勒佯装一跪



西村雄一

□卢羡婷

昨日，在德国对阵阿尔及利亚的1/8决赛中，穆勒在比赛第87分钟的任意球战术中突然佯装跪地的精彩演技，让人看到了他成为一个演员的过人天赋。四年一度的世界杯，有着超高曝光和关注度，那些怀揣好莱坞憧憬的球员和裁判似乎也在这里找到了他们的个人舞台。他们要告诉世界：“除了踢球，其实我还是一个演员。”

最佳偶像剧演员：

西村雄一

世界杯开场序谁给人留下深刻印象？相信很多球迷记住的不是内马尔的梅开二度，也不是马塞洛的乌龙球，而是一个日本名字——西村雄一。

揭幕战第69分钟，克罗地亚后卫洛夫伦轻轻碰了一下弗雷德，后者随即夸张摔倒。这时一名演技派大师出现了：一声哨响后，日本主裁西村雄一甩着满头飘逸的秀发，从禁区弧顶处潇洒地匀速跑到底线球门附近，目光如炬地盯着洛夫伦，然后果断从口袋中掏出黄牌举向空中。这一套动作洒脱自然、一气呵成，赛后网民调侃：“西村雄一演技功底深厚，而且是走偶像路线的。”

世界杯战报

1/8决赛

7月1日

法国 2:0 尼日利亚

德国 2:1 阿尔及利亚



洛阳社区 bbs.lyd.com.cn 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS LYD.COM.CN

洛阳人看 洛阳手机报

权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。